
Hallo zusammen, 

heute schicke ich Euch einmal ein paar Matherätsel.  

Wer findet die Lösungen? Ihr könnt sie mir gern an meine Adresse  skft.frey@web.de 

schicken. 

Viel Spaß und liebe Grüße 

Frau Frey 

 

Aufgabe 1: Passt die Lösung a), b) oder c)  zu diesen Zahlen?  Es ist keine Zahlenreihe. 

Zahlen: 3 12 -6 15 42 ?   

Auswahl: a) 9 b) 62 c)16 

 

Aufgabe 2: Vorgestern war es zwei Tage nach Montag. Welcher Wochentag ist 

übermorgen? 

Lösung:  

 

Aufgabe 3: Welche Zahl gehört zum Fragezeichen?  

Lösung:   

 

Aufgabe 4:   

Beginne bei der 8 

und folge den Pfeilen. 

Steht ein Vokal vor der  

Zahl musst Du diese  

addieren, ist es ein  

Konsonant, musst 

Du die Zahl subtrahieren. 

Beispiel: Von der 8 geht  

es zu T1. T ist ein  

Konsonant, also musst 

Du die 1 abziehen. 

Verstanden? Welche 

Zahl kommt ins leere 

Kästchen? 

 

Viel Spaß beim Rechnen und 

beim Knobeln! 
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